

తక్షణ సాయంలోనూ మెలిక



'పాదుపు' డబ్బుతో నిర్మాణానికి పాతికేళ్లు...? సొంతంగా తరలివెళ్లిన సాయంమంటున్న వైసీపీ సీనియర్లు. అక్టోబర్ 3 (నమస్తెలంగాణ): మహిళల ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు పాదుపు సంఘాలను సర్కార్ రూరాలు అందిస్తుంటుంది. ఈ డబ్బులు వారిని ప్రగతి పథంలోకి నడిపించేలా ఉపయోగించాల్సి ఉంటుంది. కానీ రేపంతో సర్కార్ మరో ఎత్తు గడకు శ్రీకారం చుట్టోతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. మూసీ పరిశాల ప్రాంతాల్లో గూడు పడుతున్నాయి. రూ. 25వేల పాతికేళ్లపాటి సర్కారు ప్రకటించింది. దీనిపై సర్కారు ఏమి పనులు చేస్తున్నాయి. అయితే నిర్మాణానికి తలకు ఇచ్చే రూ. 25వేలు... మహిళ పాదుపు

సంఘాల సాయం నుంచి మంజూరు చేయడం అనేది అధికారులు యోచిస్తున్నారు. గూడు కోల్పోయి రోడ్డున పడ్డవారికి చేయాలి. సాయం తక్షణం అందించాల్సి ఉంటుంది. కానీ సర్కార్ ఆ విధంగా చేయకుండా రూ. 25వేల పాతికేళ్లపాటి మహిళా పాదుపు సంఘాల నుంచి ఇప్పించేలా ప్రణాళికలు చేస్తున్నది. అయితే మహిళా సంఘాల పాదుపు డబ్బులను మూసీ నిర్మాణానికి కేటాయిండానుకోవడంపై తీవ్ర విమర్శలు వస్తున్నాయి. హైదరాబాద్లో రెవెన్యూ అధికారులు రెడ్డి మార్కెట్ చేసిన నిర్మాణాలు 945. మొత్తం నిర్మాణాలు 1595. ఈ లెక్కన ఒక్కొక్కటిగా రూ. 25వేలు అనుకుంటే 3,98,75,000 రూపాయలు అవసరం పడుతుంది. ఇక రంగారెడ్డి, మేడ్చల్లో మరో కోటి స్కర అవసరం ఉంటుంది. ఈ మొత్తాన్ని మహిళా సంఘాల నుంచి లబ్ధిదారులకు మళ్లించవచ్చు. దీనిపై మహిళా సంఘాల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఈ పాతికేళ్లకు స్వచ్ఛందంగా నిర్మాణానికి వాళ్ళిచ్చే వస్తుంది చెప్పడం కొనసాగుతుంది.

ఊహల నగరానికి మెట్లొనా? ఫార్ట్ సిటీకి మార్గం తప్పదు నిర్ణయం: ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 3 (నమస్తెలంగాణ): మెట్లొన అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతాలకు కాకుండా ఊహల నగరానికి ప్రతిపాదిస్తున్నారని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెడ్డి ఊహల్లో వివారాలున్నాయి. రూపం లేని ఫార్ట్ సిటీకి మెట్లొన ప్రతిపాదించడం దానిలో భాగమేనని అన్నారు. హైదరాబాద్ ఉత్తర ప్రాంతంలో ప్రజల డిమాండ్ మేరకు మెట్లొన రైలు తీసుకురావాలని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో మెట్లొన రాయ దుర్గం నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్ ఫోర్ట్ వరకు, బోయి పల్లి, సుచిత్ర, కొంపెల్లి మీదుగా కండక్టర్లు వరకు మెట్లొన తీసుకువెళ్లాలని అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారని అన్నారు. రద్దీ ఉన్న, ఇప్పటికీ అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతాలను కాదంటే ఊహల్లో ఫార్ట్ సిటీ వరకు మెట్లొన వేయాలని సీఎం నిర్ణయాన్ని ఆయన తప్ప వచ్చారు. గురువారం తెలంగాణ భవన్లో మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఎన్నో సందర్భాలూగా బోయిపల్లి, సుచిత్ర, కొంపెల్లి నుంచి కండక్టర్లు వరకు మెట్లొన కావాలని స్థానిక ప్రజల ఆకాంక్షను అప్పటి సీఎం కేసీఆర్, మున్సిపల్ శాఖ



మంత్రి కేటీఆర్ దృష్టికి తీసుకవెళ్లి మెట్లొన వేయడానికి కన్ఫర్మ్ చేసిన సీఎం కేసీఆర్, ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలని ఆదేశించారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆ రూటేను రద్దు చేసి రూపంలేని ఫార్ట్ సిటీకి మెట్లొన ప్రతిపాదించారని అన్నారు. మేడ్చల్ ప్రాంతంలో మెట్లొన రైలు కోసం అక్కడి ప్రజలు

స్వచ్ఛందంగా డిమాండ్ పేరుతో పోరాడుతున్నారని తెలిపారు. రేపంతో రెడ్డి కాలనీ ఎంపీగా పోటీ చేసిన సమయంలోనే కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గానికి మెట్లొన అవసరం ఉందని ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పారని గుర్తు చేశారు. కానీ హామీని మరచి అక్కడికి రావాల్సిన మెట్లొన రద్దు చేశారన్నారు. రేపంతో రెడ్డి నిర్ణయాలను తాము ఉపేక్షించమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ప్రజల పోరాటానికి తమ మద్దతు ఉంటుందన్నారు. మెట్లొన పనులు చేపట్టాలని మెట్లొన ఎంపీని కూడా కలిసినట్లుగా ఆయన తెలిపారు. రెండో దశ మెట్లొన పనులకు రూ. 24 వేల కోట్లు అంచనా వ్యయం అని చెప్పి బడ్జెట్లో కేటవ్వాలని రూ. 1100 కోట్లు కేటాయించి కేపీ వివేకానంద్ విమర్శించారు. ఈ నిధులు ఏ మూలకు సరిపోవచ్చునో, ఫార్ట్ సిటీ అంటే కర్నూలు నగరమని, పేరట్లపైనే నగరం ఫార్ట్ సిటీకి మెట్లొన రేపంతో రెడ్డి తీసుకువెళ్లాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఫార్ట్ సిటీ సీఎం రేపంతో రెడ్డి ఊహల నగరమని, దీని గురించి హైదరాబాద్ నగరాన్ని సీఎం విస్తరిస్తున్నారని ద్వేషింపజేశారు. సీఎం నిర్ణయాల హాస్యాస్పందంగా ఉన్నాయంటూ ఆయన వ్యక్తం చేశారు.

హత్య చేసి.. కట్టుకథ అల్లి.. సర్కార్ గురుప్రీతినింగ్ మృతి కేసులో ద్వేషనీ సీనియర్లు బయటపడ్డ హత్య దృశ్యాలు

ప్రధాన నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు పరాలోలో ఉన్న మరో ముగ్గురి కోసం గాలింపు వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 3 : మద్దం తాగి క్రమంలో జరిగిన దీనిని గుర్తించి హత్య చేసి.. మెర్లి కృత్రిక జారీచేశాడు.. కడపలో కట్టి గుచ్చుకుని చనిపోయాడని కట్టుకథ అల్లారు.. నిందితులు చెప్పినట్లు చూడాలి అనుమతించి వచ్చి సీనియర్లు పరిశీలించగా హత్య దృశ్యాలు బయటపడ్డాయి. ప్రధాన నిందితుడిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోగా.. మరో ముగ్గురు పరాలోలో ఉన్నారు. ఎన్ఆర్ఎన్గర్ పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. బల్లంపేటికు చెందిన సర్కార్ గురుప్రీతినింగ్ (28) స్వామీవేద కడపలో, ఇటీవలే తన ఉద్యోగిగా మారాడు. మంగళవారం హత్యచేసి కట్టెనాగల్లోని ఓ మద్దం దుకాణం వద్ద పెడనాన్ని కుమారుడు అజ్జీలాల్ ద్వైవర్గా చనిపోతే సర్కార్ బల్లింగ్ సింగ్ కలిగిన కలికాడు. అక్కడ అప్పటి బల్లింగ్ సింగ్ స్నేహితులు ఇద్దరు, ఏ ఆర్ కాన్స్టేబుల్ సాయం ఉన్నారు. ఈ ఘటన గురించి కలిసి విచారించారు. కాన్స్టేబుల్ సాయం సిగ్నల్ కాల్యం తుంటే.. గురుప్రీతినింగ్ తనకు వాస్తవ పడడం అభ్యంతరం చెప్పగా.. ఇద్దరు మద్దం గొడవ జరిగింది. అక్కడ నుంచి అమీర్పేట్ వెళ్లి పోలీస్ మార్ వెనక మద్దం కుమ్మరులను వేళ్ళ మార్గం వద్ద ఓ వైసీపీ వద్ద కుమ్మరులు మద్దం తాగారు. కాన్స్టేబుల్ సాయం సిగ్నల్ కాల్యం తుంటే.. గురుప్రీతినింగ్ తనకు వాస్తవ పడడం అభ్యంతరం చెప్పి అతని బ్రై కేసును లాక్కన్నాడు. బ్రై కేసు ఇక్కడపోవడంతో ఆమోక్షిలోపై బల్లింగ్ సింగ్ ఒక్కొక్కరిగా గురుప్రీతినింగ్ ను కట్టి తడుపులోకి తెచ్చారు. అనంతరం అమీర్పేట్లోని ఓ పైవేలు దాఖలానలో చేర్చించారు. చికిత్స పొందుతూ బుద్ధవారం ఉదయం మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదుచేసిన ఎన్ఆర్ఎన్గర్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. తమ ఇంటి ముందు నుంచి జారీచేశాడని.. పడిన సమయంలో తమ ముకు ఉన్న కంబల్ కట్టి కడుపులో గుచ్చుకోవడం గాంధీ గారు చెప్పినట్లుగా మృతి చెందాడంటూ మృతుడి తండ్రికి ఫోన్ చేసి చెప్పారు. కొంతమంది ద్వేష నాయకులతో పోలీసులను వేసి వచ్చి కూడా నిందితులకు కట్టుకథ వినిపించారు. అనుమానం వచ్చిన పోలీసులు సీనియర్లు పరిశీలించారు. అందులో అమీర్పేట్ కుమ్మరులలోని ఓ భవనంలోని సీనియర్ కెమెరాలో కట్టి పోడి ఏ హత్య చేస్తున్న దృశ్యాలు బయటపడ్డాయి. వెంటనే ప్రధాన నిందితుడు బల్లింగ్ సింగ్ ను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు. తానే హత్య చేసినట్లుగా చెప్పారు. 'మీ మేల్లొక్క దాడులు మొత్తం, చలావు తయారయ్యాయి.. నేను సంతకం పెట్టి మీకు ఇచ్చాను.. సదావైబిలోనే నవే రిజిస్ట్రేషన్ కు వెళ్ళి.. నేను వచ్చాను.. అతడు కలువకుండా దాటుకోవడం, రాజావేళ్ళి కూడా వచ్చాయి' అని సమన్వయం చేశారు. తండ్రి, కూతురు వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వద్ద ఎదురు చూశారు. అక్కడికి ఎదురు రాకపోవడంతో మోసాన్ని గుర్తించి.. సంస్థ యజమాని సతీశ్ చంద్రగృహాన్ని కలిసిందికు ప్రయత్నించగా, అతడు కలువకుండా దాటుకోవడం, రాజావేళ్ళి కూడా వచ్చాయి' అని సమన్వయం చేశారు. తండ్రి, కూతురు వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వద్ద ఎదురు చూశారు. అక్కడికి ఎదురు రాకపోవడంతో మోసాన్ని గుర్తించి.. సంస్థ యజమాని సతీశ్ చంద్రగృహాన్ని కలిసిందికు ప్రయత్నించగా, అతడు కలువకుండా దాటుకోవడం, రాజావేళ్ళి కూడా వచ్చాయి' అని సమన్వయం చేశారు. తండ్రి, కూతురు వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వద్ద ఎదురు చూశారు. అక్కడికి ఎదురు రాకపోవడంతో మోసాన్ని గుర్తించి.. సంస్థ యజమాని సతీశ్ చంద్రగృహాన్ని కలిసిందికు ప్రయత్నించగా, అతడు కలువకుండా దాటుకోవడం, రాజావేళ్ళి కూడా వచ్చాయి' అని సమన్వయం చేశారు. తండ్రి, కూతురు వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వద్ద ఎదురు చూశారు. అక్కడికి ఎదురు రాకపోవడంతో మోసాన్ని గుర్తించి.. సంస్థ యజమాని సతీశ్ చంద్రగృహాన్ని కలిసిందికు ప్రయత్నించగా, అతడు కలువకుండా దాటుకోవడం, రాజావేళ్ళి కూడా వచ్చాయి' అని సమన్వయం చేశారు. తండ్రి, కూతురు వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వద్ద ఎదురు చూశారు. అక్కడికి ఎదురు రాకపోవడంతో మోసాన్ని గుర్తించి.. సంస్థ యజమాని సతీశ్ చంద్రగృహాన్ని కలిసిందికు ప్రయత్నించగా, అతడు కలువకుండా దాటుకోవడం, రాజావేళ్ళి కూడా వచ్చాయి' అని సమన్వయం చేశారు.



గురుప్రీతినింగ్ (బ్రై)

Advertisement for 'కనబడటం లేదు' (Not visible) with details about a missing person and contact information.

Advertisement for 'సాయి సూర్య మోసం' (Sai Surya Fraud) with details about a large-scale fraud case involving a public figure.

A vertical strip of advertisements including 'WANTED', 'CHANGE OF NAME', 'LOST', 'GOLD FINANCE', 'DASARA OFFER', 'TOURS & TRAVELS', 'PLOT FOR SALE', and 'YARPAL NER DURGAMA TEMPLE'.

A large advertisement for 'మీర్పేట రూల్స్ సపరేటు' (Meerpeta Rules Separate) featuring a large image of a lake and text about a new project in Meerpeta.